

(2)	5	4	0	0					
	X	3	2	0					
<hr/>									
	1	0	8						
	1	6	2						
<hr/>									
	1	7	2	8	0	0	0		

5	4	0	0	X	3	2	0	=	()			
=	5	4	X	1	0	0	X	3	2	X	1	0
=	5	4	X	3	2	X	1	0	0	X	1	0
=	5	4	X	3	2	X	1	0	0	0		
=	1	7	2	8	X	1	0	0	0			

5400×320のこたえは
54×32の答えの1000倍だから、
位をずらして計算します。

0をはぶいた54×32を計算して、
その答えの右にはぶいた0を3つつかる。

これまでのかけ算のひっ算のしかたでもできますが、
くふうするとかんたんにできます。

これがわかったら、△2のもんだいに取り組みましょう。
ノートに書いて、答え合わせもしましょう。

答え

②	①	2	7	4			②	2	0	8		
		X	6	0	8			X	3	0	5	
		<hr/>						<hr/>				
		2	1	9	2			1	0	4	0	
1	6	4	4				6	2	4			
<hr/>							<hr/>					
1	6	6	5	9	2		6	3	4	4	0	
③		4	8	0	0		④	3	5	0	0	
	X	7	0				X	8	0			
<hr/>							<hr/>					
3	3	6	0	0	0		2	8	0	0	0	0
⑤		6	9	0			⑥	1	4	0	0	
	X	6	7	0	0		X	2	5	0		
<hr/>							<hr/>					
	4	8	3					7	0			
4	1	4					2	8				
<hr/>							<hr/>					
4	6	2	3	0	0	0	3	5	0	0	0	0